

97路公交成“马大哈专线”

仙林大学城返乡学生丢失的行李已堆成小山

快报讯(记者 赵守诚)昨天,从仙林大学城开往南京火车站的97路公交车司机又拣到两个大包,都是放寒假返乡学生丢失的。包交到总队,检查发现,里面有手提电脑等贵重物品。由于学校已放假,失主也已返家,一时很难将失物归还。车队管理人员王女士说,这几天陆续有司机将拣到的行李交来,希望失主与车队联系,同时提醒返乡的学生路上细心。

些,不要丢三落四。

昨天上午,97路公交开到火车站,乘客下完后,司机发现一个双肩背包落在座位下面。事后检查,发现这个包里有台手提电脑、一双名牌运动鞋等,包里还有一本南京大学的学生证,籍贯黑龙江。车队管理员通过114查到该校电话,但电话打过去,学生已放寒假,联系不到老师,更找不到失主本人。

这事还没处理完,另一名司机又拖着一个手提拉杆箱交给车队。这也是从97路公交车上拣到的,里面除了衣物、床单等生活用具外,还有份陈某某的病历,一张去年9月3日南京开往苏州的火车票。像这样返乡学生丢失的行李,已在车队堆成小山。

97路公交车从仙林灵山发车,经过中医药大学、南邮、南财、森林公安专科学校、南师大等高

校。车队王女士说,这几天他们一直想方设法联系失主。昨天上午,南邮的叶同学到车队领走了一个双肩包,里面有MP3、衣物等。一位浙江籍的学生领走了自己的包,里面有手提电脑等物。但还有大堆的行李无人认领。特别是一些贵重物品,不好保管。希望已经返乡的丢失行李的学生尽快与留校的老师、同学联系,委托他们来车队领走失物。(任先生报料奖50元)

南京教育2010年有大动作

周六,中小学生去学校自主活动

星期六到哪去?是在家闷头睡觉还是被爸妈送进辅导班?这道选择题2009年肯定有不少人在做,但到了2010年再做这个题目就OUT了!因为中小学校的大门将在周六打开,南京的学生们可以通过“快乐星期六”这天的活动,在学校里自主安排。昨天,南京市教育局召开全市教育系统负责干部大会,刚刚蝉联“2009年度中国最具教育幸福感城市”冠军的南京推出2010

年教育发展的总规划,新班额计划、快乐星期六、特许学校等一系列新政同时酝酿试水。2010年,全市将累计投入超过2.5亿元,继续实施免费义务教育。

记者了解到,将在今年启动的“快乐星期六——学生三自发展计划”,周六将成为南京的“学生活动日”,中小学校园设施将面向全市学生开放,学生自主设计、自主选择、自主管理,教师义务指导,家长自愿参与,为实现学

生充分而富有个性化的发展奠定基础。“这一计划是南京在推进规范办学、深化素质教育大背景下的一项创新尝试。”南京市教育局局长徐传德说。

“学校好是好,就是一个班五六十个人,挤得要命,小孩上个厕所都要排队。”发出这样的抱怨的家长们担心,班级人数太多会影响有效教学,这种担心也的确很有道理。南京将在2010年率先采取“新班额计划”试点,这

项试点将在今年小学、初中新生入学时进行。具体将通过科学规划来合理控制班级人数,进而达到减轻班级管理难度,提高教育教学效果的目的。

徐传德介绍,2010年,全市将累计投入超过2.5亿元,继续实施免费义务教育。同时向困难家庭发放助学券。南京市六类经济困难家庭学生从幼儿园到高中就学全部纳入“助学券”保障范围。

快报记者 黄艳

小伙好心劝架
不料肝脏被捅



男子劝架被捅伤

前天晚上9点左右,江宁区上坊街道的一家工厂门口发生血案。一小伙在劝架时,被其中一人手中的利器捅伤腹部,导致肝脏大出血。经抢救,小伙在昨天早晨脱离生命危险。

前晚10点20分,记者赶到江宁区人民医院时,受伤小伙正在手术室内抢救。伤者的表哥、表姐以及叔叔都在手术室外焦急等待。据了解,受伤小伙叫马洪征,今年23岁,是南京市顺风测绘器械厂的一名工人。一位自称是马洪征叔叔的人说,当时是有两个大人在打架,他侄子在劝架时,被误捅伤。医生说:“再迟来几分钟,他可能救不过来了。”被捅的这一刀正好插在马洪征的肝脏上,导致腹腔大出血,被送到医院时,他已处于昏迷状态。

昨天上午,记者从江宁区人民医院了解到,马洪征已脱离危险。至于那两名打架的男子,警方正在进一步追查中。(图片由报料人孙先生提供)

快报记者 张瑜

元气,生命之本;元气在,健康在 红墙一号:虎年健康要“保元”

人活一口气,元气足,则健康
中年要护元,老年要保元

元气是生命之本,是生命之源。元气足则健康,元气受损则生病。元气足免疫力就强。冬季进补,荫育元气,可扶正固本,增强抵抗力。

“元气”来源于先天,受之于父母。元气是定数,后天不能补充,如同于电池的电量,只能减少不能增加。元气足,生命力就强,就能战胜疾病,大病也好治;元气不足,生命力就差,就很难战胜疾病,小病也难治。人到中年,元气损耗加速,各种疾病趁虚而入,因此保元成为当务之急。

红墙一号:保元气,固根本 名贵配方 传承千年

“红墙一号”其珍贵在于保护生命之根本——“元气”。保元丹减少元气损耗,保持阳气充沛,综合调理人体脏腑机能,养气血、安心魄,固本培元。元气足了,生命力就旺盛,健康长寿自然不是问题。

“红墙一号”秉承中华医学养生理论,借鉴历代经典名方,历经多年,由保健专家组潜心研发而成。保元丹配方独特,选材地道,皆为养生上品,充分把握草本植物的特性,萃取精华,以数十年保健经验精心研制而成,可谓妙至毫巅。

原北京医院副院长,特殊保健专家马苏高(现年85岁)多年来自己一直服用“红墙一号”。他高度肯定“红墙一号”:“它凝聚中医养生精髓,常服小病不得,大病易愈,能吃到真是一种福气!”



虎年送礼送保元
礼重,情意才重
送的有份量,收的才有面子

送给尊贵朋友难忘的情意

作为好朋友、同事,不仅关系要好,更应该关心他的身体,“身体是革命的本钱”嘛。每天几粒保元丹,保元气,固根本,元气足了,生命力强了,您尊贵的朋友、同事,天天都能感受到来自您的温暖,还有什么比这更让人打心眼儿里感激的?!”红墙一号”是京城虎年送礼首选,珍贵稀缺,限量发行,送的绝对够分量,收的自然有面子!

献给挚爱父母孝顺的礼物

爸妈年纪大了,身体最缺的就是“元气”,元气虚弱,身体就差,疾病就多。“红墙一号”,那么多人都一直在用,爸妈辛苦了一辈子,也该用用这稀罕物了!爸妈身体好了,就是做儿女的福气!遗憾是不能补救的,孝顺父母千万不能等!

买给疲惫自己执著的动力

忙忙碌碌、辛苦劳作这么多年,大都是为了别人,却很少想到自己。人到中年,繁重的工作、社会的压力、家庭的责任,一肩在扛。每天疲于奔命,元气消耗太多,透支了健康,埋下了众多隐患。每天几粒红墙一号,元气足了,生命力强了,干点儿什么都行了。